

Нужные специалисты. Какие профессии уходят и откуда возник дефицит кадров на рынке труда, обсуждают обозреватели «ВМ» → СТР. 6

Бескомпромиссные схватки под проливным дождем, бег на большие дистанции и новое рождение старинной русской забавы → СТР. 7

Четверг

Ежедневный деловой выпуск

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА 20.05.21 № 90 (28832) Рекомендованная цена 12 рублей



на сайте vm.ru

В музее кинофотоаппаратуры и фотографии столичной школы № 2044 открыли новую экспозицию, посвященную Великой Отечественной войне, и бюст Героя Советского Союза, танкиста Андрея Серебрякова.

Отдых на лоне природы

Столичные парки предлагают гостям разнообразные виды летнего досуга и спортивных активностей

СЕЗОН

В столичных парках начали работать лодочные станции. Корреспонденты «Вечерней Москвы» выяснили, какие виды отдыха в этом сезоне доступны москвичам.

Лодочные станции, на которых все желающие могут взять в аренду лодку или катамаран, открылись на семи парковых территориях, подведомственных Департаменту культуры столицы.

— Летние катания на лодках давно стали одним из любимых развлечений наших гостей: лодочные станции обладают хорошей инфраструктурой, а во время водной прогулки открываются живописные виды на окружающую природу, — отметили в пресс-службе Мосгорпарка.

Больше всего лодочных станций находится в музейно-заповеднике «Царицыно» — там можно покатайтесь на каждом из прудов.

— В Лианозовском парке гостей во время водной прогулки сопровождают местные лебеди — Ромео и Джульетта, — сообщили в пресс-службе.

Также покатайтесь на лодках можно на территории усадьбы Воронцово, музея-усадьбы «Кусково», в парке «Кузьминки» и Парке Горького.

Одна из самых живописных водных прогулок доступна в Измайловском парке — там лодочная станция расположена на Крутом пруду.

С приходом тепла городские парки заработали на полную мощность, помимо пешеходных прогулок, москвичи могут взять в прокат велосипеды и самокаты. В 40 парках установлены спортивные площадки



Вчера 14:37 Илья, Кристина, Игорь и Варвара Власенко (слева направо) катаются на лодке в Измайловском парке всей семьей. Илья и Варваре больше трех лет, поэтому им разрешено совершать водные прогулки, но обязательно в спасательных жилетах

с брусьями, турниками и другими тренажерами. По информации Мосгорпарка, «Сокольники» — бесменный лидер среди московских парков по количеству спортивных площадок: 26 зон для воркаута, единоборств, силовых тренировок и других видов спорта. В этом году для начинающих спортсменов запустили видеопроект «Показать за 60 секунд». Просканировав QR-код на тренажере, можно увидеть минутный ролик с инструкцией и примерами упражнений.

На прошлой неделе стартовал четвертый сезон проекта «Спортивные выходные» — в этом году в офлайн-формате. Тренировки по скандинавской ходьбе, йоге и другим видам активности.

— Для многих спорт — это повседневная жизнь, и мы дела-

ем его доступным и интересным для каждого москвича. Теперь занятия вновь будут проходить на свежем воздухе в рамках проекта «Здоровая Москва». Участников ждут новые площадки, разнообразные виды спорта и профессиональные тренеры, — рассказал заместитель директора центров госуслуг Москвы Александр Гребенкин. Записаться на тренировку можно на сайте проекта «Спортивные выходные» и в центрах госуслуг «Мои документы».

На днях завершился прием заявок на проект «Уличный артист в парках». В июне экспертное жюри прослушает претендентов на участие, по итогам будет сформирован список победителей, которые

пить для москвичей и гостей столицы в парках. Работники части организаций и предприятий до сих пор остаются на удаленке. В хорошую погоду парк может стать удобным местом для работы.

— В общей сложности на территории 43 московских парков действует 931 точка доступа к бесплатному беспроводному интернету, — отметил руководитель проекта «Общероссийской Wi-Fi» в Департаменте информационных технологий Москвы Александр Харитонов.

Так, одним из последних к городской сети Wi-Fi подключился парк 50-летия Октября — один из самых больших парков на юго-западе столицы.

АЛЕКСЕЙ ХОРОШИЛОВ a.horoshilov@vm.ru

ТОЛЬКО ЦИФРЫ

На 26 парковых территориях столицы возобновляют работу летние пункты проката спортивного инвентаря. Более 50 точек аренды будут доступны горожанам до поздней осени. В 15 зонах отдыха открылись скейт-парки для любителей экстремальных видов спорта. В общей сложности в Москве порядка 500 парков, а также более 120 особо охраняемых природных территорий.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

АНДРЕЙ ПЕТРОВ ДИРЕКТОР МОСКОВСКОГО ПРОДОЛСЕРСКОГО ЦЕНТРА У одного из самых популярных городских проектов — «Уличный артист» — начинается новый этап. Вместе с нашим партнером Мосгорпарком мы расширяем масштабы проекта. Теперь артисты будут выступать не только на улицах города, но и на специальных площадках в главных парках Москвы. Москвичи и гости столицы смогут бесплатно попасть на концерты, спектакли и перформансы. На городские улицы артисты вернулись только в марте, но им уже удалось провести две тысячи выступлений. В пиковые часы загруженность площадок достигает 89 процентов.

ВНИМАНИЕ ПАНДЕМИЯ. БЕРЕГИ СЕБЯ ВАКЦИНИРУЙСЯ. Московское правительство убедительно просит использовать средства индивидуальной защиты и напоминает о возможности привиться от новой коронавирусной инфекции → СТР. 3

ЦИФРА ДНЯ 182 500 000 000 РУБЛЕЙ СОСТАВИЛ В АПРЕЛЕ ОБОРОТ СТОЛИЧНЫХ КОМПАНИЙ, КОТОРЫЕ ОТНОСЯТСЯ К ОТРАСЛЯМ, ПОСТРАДАВШИМ ОТ ПАНДЕМИИ. ЭТО НА 14,4 ПРОЦЕНТА БОЛЬШЕ, ЧЕМ МЕСЯЦЕМ РАНЕЕ.

Стартовал прием заявок на премию «Мы вместе». Глава Комитета общественных связей и молодежной политики Москвы Екатерина Драгунова рассказала, почему важно благодарить волонтеров.

Цель премии — вдохновить людей



Первый микрофон. Прошлый год, безусловно, прошел под флагом добрых дел, которые мы совершали друг для друга. И многие социально значимые проекты, начавшиеся во время борьбы с новой коронавирусной инфекцией, внесли невероятный вклад в спасение жизней людей.

Марафон взаимопомощи «Мы вместе» в нашей стране за год получил беспрецедентный резонанс. В Москве к нему присоединились свыше 23 тысяч неравнодушных горожан, которые выполнили 48 тысяч заявок по доставке продуктов, лекарств и предметов первой необходимости. Добровольцы с медицинским образованием и студенты помогли в поликлиниках и больницах. Юристы и психологи бесплатно консультировали нуждающихся граждан по телефону. Более 420 предприятий и организаций стали партнерами акции и помогли транспортом, обедами, масками и многим другим.



ЕКАТЕРИНА ДРАГУНОВА ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ МОСКВЫ

За прошлый год волонтерство в столице стало еще более мощным движением, к нему присоединялись люди разных возрастов и профессий. Так, жителям города старшего возраста, малоактивным гражданам помогли актеры, юристы, программисты, дизайнеры, педагоги, журналисты. А средний возраст добровольцев «Мы вместе» составил 33 года. Премия «Мы вместе» уже получила статус международной, потому что к борьбе с пандемией присоединились многие страны. Так что ее победителями могут стать не только россияне, но и иностранцы, которые своим примером показали, что в непростой ситуации готовы протянуть руку помощи. Подать заявку можно на сайте премии.mymveste.ru. На мой взгляд, эта премия, которая в будущем станет ежегодной, будет вдохновлять людей на новые достижения, открытия и призывать быть внимательнее и добрее друг к другу. Ведь она получила свое название благодаря уникальной акции «Мы вместе», которая объединила неравнодушных людей любовью, добром и взаимопомощью. Она показала, что даже в самой непростой ситуации мы должны оставаться вместе.

Стадион «Локомотив» останется для футболистов домашним

Вчера мэр Москвы Сергей Собянин (на фото) на своем персональном сайте sobyanin.ru опроверг информацию о переезде «Локомотива» с домашнего стадиона «РЖД Арена» в «Лужники».



— Новый транспортно-пересадочный узел обеспечит значительно большую доступность и популярность стадиона, — подчеркнул Собянин. Также вчера Сергей Собянин в своем личном блоге рассказал о памятниках архитектуры, которые впервые открыли двери для посетителей в рамках Дней исторического и культурного наследия. Среди них, например, городская усадьба Каратаевой — Морозова в Леонтьевском переулке и доходный дом купца Быкова на 2-й Брестской улице.

— За последние 10 лет мы привели в порядок 1600 объектов культурного наследия, — напомнил Собянин. — В этом году планируем завершить реставрацию еще примерно 100 творений минувших эпох. Среди этих объектов — ГЭС-2 на Болотной набережной, флигель усадьбы Новикова-Давыдова на Большой Ордынке, усадьба Соколовых-Сибиряковых в Вознесенском переулке и павильоны ВДНХ.

НАТАЛЬЯ ТРОСТЬЯНСКАЯ n.trostyanskaya@vm.ru МЭР ОСМОТРЕЛ СПОРТКОМПЛЕКС → СТР. 2

Weather forecast: +20°C, Wind 4-6 m/s, Pressure 739 mm. City temperature list: Центр +20, Бутово +19, Жулебино +19, Зеленоград +19, Измайлово +19, Кожухово +19, Кузьминки +20, Кунцево +20, Лефортово +20, Останкино +19, Отрадное +19, Печатники +19, Троицк +18, Тушино +19, Хамовники +20, Чертаново +19, Шелепиха +20. Barcode: 4 620008 560144

Exchange rates table: Курс ЦБ (\$ 73,68, € 90,10), Биржевой курс (\$ 73,77, € 90,14), Биржевой индекс (MMVB 3 626,38, PTC 1 549,39, Brent 67,85, DJIA 33 612,60, Nasdaq 13 185,23, FTSE 6 913,47)

Ведется большой ремонт мостов

Вчера заместитель мэра столицы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков (на фото) рассказал о ремонте мостов в городе.

провод над Северо-Восточной хордой и путепровод Косино над Московской кольцевой автодорогой. — Сначала заменим гидроизоляцию сооружений. Это позволит увеличить срок их эксплуатации, повысить износостойкость бетонного основания и сократить воздействие от механических нагрузок, — продолжил зам мэра. — Затем обновим асфальтобетонное покрытие и нанесем необходимую разметку. Работы проведут с частичным ограничением движения. Установят временные знаки и ограждения с сигнальными огнями.



ВАСИЛИСА ЧЕРНЯВСКАЯ v.chernyavskaya@vm.ru













